DOTAZY K ZADAVACi DOKUMENTACI

Dotaz:

Jen bych chtél jesté upozornit na chybu ve vzorové svételné technické studii a tedy i v ZD.
U Nouzovych svitidel je nerealné, aby byla U¢innost svitidel : 16666.7 Im/W.

Takova svitidla na trhu neexistuji a zatim s podobnou uUcinnosti svitidla nikdo nevyvinul.
Tedy i pozadavek na Svételny tok vychazejici ze svitidla min. 500 Im neni redlny.

Prosim Vas o upfesnéni pozadavkid. MGzZeme navrhnout Nouzova svitidla, ktera budou plnit normy,
budou se hodit do Vasich prostor, ale soucasné chceme plnit ZD.

Odpovéd:
V zadavaci dokumentaci byla napadnuta hodnota Géinnosti nouzovych svitidel 16 666,7 Im/W

e Jeto chyba, ktera je obsaZena v origindlnim datasheetu od vyrobce nouzovym svitidel (v Idt.
datech). Nejedna se o chybu, ktera by ovlivnila vysledné hodnoty vypoc¢tl nouzového
osvétleni a ani nabizeny typ svitidel. V zaddvaci dokumentaci neni uvedeny pozadavek na
maximalni pfikon nouzového svitidla, ale poZadujeme svételny tok minimalné 500 lumend.

e Dle zadavaci dokumentace ma dodavatel u nouzovych svitidel dolozit (mimo jiné) min.
svételny tok vychazejici ze svitidla (500Im) a Ze se svym svitidlem splni normou dané
pozadavky nouzového osvétleni (doloZzenym vypoctem osvétleni). V zadavaci dokumentaci
neni u nouzovych svitidel poZzadovano splnéni hodnoty ucinnosti a pfikonu svitidel. Tyto
hodnoty nejsou v zaddvaci dokumentaci uvedeny.

e Ve svételném vypoctu je uvazovano se svitidlem DE 500L, které ma uvedeny svételny tok,
vychazejici ze svitidla - 500 lumend.



